



Sveučilište u
Zagrebu



Prof. prim. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić
PROREKTORICA ZA STUDENTE, STUDIJE I UPRAVLJANJE KVALITETOM

KLASA: 602-04/21-22/12
URBROJ: 380-062/105-21-3
Zagreb, 16. rujna 2021.

**DEKANICAMA I DEKANIMA
SASTAVNICA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU**

**Predmet: Prijedlog Pravilnika o priznavanju izvannastavnih aktivnosti studenata
Sveučilišta u Zagrebu
- provedba savjetovanja s javnošću**

Na temelju provedene analize zaprimljenih zahtjeva za dodjelu ECTS bodova za izvannastavne aktivnosti od početka primjene Pravilnika o dodjeli ECTS bodova za izvannastavne aktivnosti Sveučilišta u Zagrebu (objavljen 30. rujna 2013., stupio na snagu 8. listopada 2013., u daljnjem tekstu: važeći pravilnik) do danas, Radna skupina za ECTS bodove, utvrdila je potrebu za donošenjem novoga Pravilnika.

Praksa upisivanja izvannastavnih aktivnosti u dopunsku ispravu o studiju započela je prije nekoliko godina i još uvijek se ne provodi sustavno niti ujednačeno. Radi ujednačavanja postupaka vrjednovanja izvannastavnih aktivnosti na razini Sveučilišta, ukazala se potreba za 1) postavljanjem jasnije definiranog okvira postupka dodjele ECTS bodova za izvannastavne aktivnosti i kriterija na temelju kojih se odlučuje o zahtjevima, 2) razine studija na kojima se može podnijeti zahtjev za dodjelu ECTS bodova za izvannastavne aktivnosti i 3) opisa nadležnosti sveučilišnog tijela koje provodi postupak priznavanja izvannastavnih aktivnosti.

U skladu s člankom 11. Zakona o pravu na pristup informacijama pozivamo Vas da se svojim prijedlozima uključite u savjetovanje o prijedlogu novog Pravilnika o priznavanju izvannastavnih aktivnosti studenata Sveučilišta u Zagrebu te tako doprinesete izradi što kvalitetnijeg akta.

Svoje prijedloge lijepo molim da pošaljete putem priloženog Obrasca za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću na e-adresu: jdjuran@unizg.hr **zaključno do 21. listopada 2021. godine.**



Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću. Izvješće će se objaviti na mrežnoj stranici Sveučilišta u Zagrebu, nakon čega slijedi izrada konačnog teksta prijedloga Pravilnika koji se upućuje Senatu Sveučilišta u Zagrebu na usvajanje.



S poštovanjem,

prof. prim. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić

Prilozi:

1. Pravilnik o dodjeli ECTS bodova za izvannastavne aktivnosti Sveučilišta u Zagrebu (na snazi od 25. rujna 2013.)
2. Prijedlog (novog) Pravilnika o priznavanju izvannastavnih aktivnosti studenata Sveučilišta u Zagrebu
3. Obrasci zahtjeva za dodjelu ECTS bodova za izvannastavnu aktivnost
4. Obrazloženje razloga za donošenje Pravilnika s primjerima dobre međunarodne i domaće prakse
5. Obrazac sudjelovanja u savjetovanju s javnošću